



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO**  
**UNIVERSIDADE FEDERAL DE PELOTAS**  
**COORDENAÇÃO DE PROCESSOS DE SELEÇÃO E INGRESSO**

**RETIFICAÇÃO DO EDITAL CPSI Nº 007, DE 25 DE FEVEREIRO DE 2016.**

A Universidade Federal de Pelotas, por meio da Coordenação de Processos de Seleção e Ingresso, ALTERA a Retificação do Edital CPSI Nº 007 de 23/02/2016, publicado no DOU dia 24/02/2016, conforme segue:

a) No Anexo I, onde se lê:

Faculdade de Medicina Proc. nº 23110.000040/2016-85	Ginecologia e Obstetrícia 01 vaga Classe A – Assistente A 20h	Graduação em Medicina COM Doutorado em Ginecologia e Obstetrícia.	IA, II, III, IV
--	--	--	-----------------

Leia-se:

Faculdade de Medicina Proc. nº 23110.000040/2016-85	Ginecologia e Obstetrícia 01 vaga <b>Classe A – Adjunto A</b> <b>20h</b>	Graduação em Medicina COM Doutorado em Ginecologia e Obstetrícia.	IA, II, III, IV
--	---	--	-----------------

Prof.<sup>a</sup> Dr.<sup>a</sup> Helenara Plaszewski Facin  
Coordenadora da CPSI

Prof. Dr. Manoel Luiz Brenner de Moraes  
Reitor em Exercício